



## 风景 那一道

春天,去郊外踏春,是我们休闲生活的一个不错的选择。倪敬唐同学在田间看到油菜花开了,柳树抽出了嫩芽,和家人一起陶醉在春风里;谢佩媛同学去保国寺爬山,看着嬉戏的游鱼和青青的嫩芽,听着潺潺的流水、悦耳的鸟鸣,一起奏出了一曲“春天的故事”;毕嘉祺同学与家人一起爬亭溪岭古道,那鹅卵石铺成的古道,给他留下了深刻的印象……小记者们,赶快把你看到的美景与我们分享吧!

### 醉人东钱湖

鄞州区中河实验小学202班  
赵煜城(证号1010521)  
指导老师 翁朝妃

寒假的时候,我们坐地铁4号线去了慈城,这次,我们同样是坐4号线到了东钱湖。

爸爸告诉我,东钱湖又叫万金湖。一到东钱湖,我就看到湖水清澈见底,湖面上闪烁着点点银光,落叶吹到了湖面上,像一叶叶小舟在水面上随风飘荡。尤其是东钱湖旁的山川,在烟雾笼罩下仿佛仙境一般,美不胜收。

我们乘着小船去游湖,沿途看到一些村落,真是一幅“小桥流水人家”的景象,村民们有的在钓鱼,有的在湖边洗衣服,有的在浇花……他们每天都能看见这么美好的风景,真的是太幸福了!

### 有趣的动物园之行

鄞州区东湖小学203班  
姜宇宸(证号1007032)  
指导老师 吴慧芬

那天,万里无云,我和爸爸一起去雅戈尔动物园玩。

我们先来到猴山。只见一群顽皮的小猴子,有的在吃香蕉,有的在挠痒痒,有的用尾巴倒挂在树上荡秋千,还有的站在假山上面看风景,玩得可开心了……我们都被小猴子活泼可爱的样子吸引了。我很好奇,想逗一逗这群猴子,于是就扔了一块饼干,猴子们连忙跑过来,争先恐后地来抢饼干,抢到饼干的小猴子坐在地上津津有味地吃了起来,太有趣了!

在动物园里,我们还看到了美丽的孔雀、凶猛的老虎和狮子,还有脖子长长的长颈鹿!



### 春游

慈城新城南师大怀之幼儿园中班  
常子珊(证号1000840) 指导老师 王振华

### 春天来了

◆周末,我和爸爸、妈妈去了郊外。

雨后的田间小路有些泥泞,滑滑的,一不小心就可能摔倒。我每走一步都是小心翼翼,生怕来一个“四脚朝天”。

田间,油菜花已经开了,远远望去,就像一张金黄色的地毯,漂亮极了。小草也冒出了新芽,嫩绿嫩绿的,好像小鸟刚刚长出的绒毛。

小河边的柳条也已经变绿,犹如一条条的小辫子。我采了一条编织成环,戴在妈妈的头上,说:“春姑娘来咯!”爸爸、妈妈被我逗得哈哈大笑。

放眼望去,已有农民伯伯在田间劳作了,估计是为播种做准备了吧!

鄞州区钟公庙实验小学202班  
倪敬唐(证号1011068)  
指导老师 夏晴静

◆春天来了!阳光明媚,蔚蓝的天空飘着几团雪白雪白棉花糖似的云朵!

鸟儿在空中叼着小虫子飞来飞去,正忙着喂孩子呢!又粗又高的大树抽出了嫩绿的叶子,春风吹绿了河边的柳叶。草儿从地下探出头来,把整个草地都染绿了!你看,草地上的小狗和小乌龟正在嬉戏呢!小河叮叮咚咚,水面上星星点点的波纹随风荡漾起来!你瞧!清澈的河水里几只小鸭子正自由自在地游来游去,是那么的可爱!

春天真美!我喜欢春天!

鄞州区瞻岐镇中心小学203班  
岳袁(证号1006991)  
指导老师 彭晓云

◆春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到我们身边,大自然呈现出一片生机勃勃、万物复苏的景象。春风拂过,就像妈妈温暖的手,抚摸着我们的脸,舒服极了。

柳枝绿了,就像春天的秀发轻柔无比;桃花红了,像春天的花帽可爱至极;油菜花黄了,就像春天的衣裳绚丽多彩;梨花白了,就像春天的罗裙洁白无瑕。小草从地下悄悄地探出头来,那是春天的孩子出来感受这美丽世界啦!

小动物们也渐渐苏醒了,蜜蜂辛勤采蜜,蝴蝶花间飞舞,小鸟枝头高歌,小鱼在解冻的小溪里自由自在地嬉戏,大雁从遥远的南方飞了回来……世界突然变得热闹了起来,到处都是派生机勃勃的景象。

鄞州区钟公庙实验小学204班  
王卓(证号1011111)  
指导老师 张明

### 希望之旅

宁波市镇安小学204班  
谢佩媛(证号1014231)  
指导老师 吴玲

星期六早上,阳光明媚,是一个出游的好日子。于是,爸爸妈妈决定带着我去保国寺游玩。

入口就是一条蜿蜒的山路,看起来可以直通山顶。因为我们来得比较早,山道上行人还不多,一条涧水随着山路时断时续,蜿蜒前行,山道两边的林中不时传出阵阵鸟鸣。

我们沿着台阶拾级而上,边说边笑,一会儿就爬到了半山腰。我们发现一种没见过的植物,我就用爸爸的手机扫了下,原来这株植物叫“金樱子”。一路上,我还发现有个有趣的现象:很多树木都挂着吊瓶。

爬爬停停,终于到达了山顶。因为这座山不是很高,没有给人一种“会当凌绝顶,一览众山小”的气势,但我还是很自豪。

下山途中,我们又找到了连翘、栗子、野棉花等植物,在山脚下,我们参观了保国寺。据说,这座木结构建筑没有采用一颗钉子。

大殿之间有座池塘,里面有很多金鱼在水里快活地游来游去,我们给鱼儿投了些鱼食。嬉戏的游鱼和青青的嫩芽、潺潺的流水、悦耳的鸟鸣,一起奏出了一曲“春天的故事”。



### 油菜花田

鄞州区中河街道东城幼儿园中一班  
许钰坤(证号1002387) 指导老师 俞幼君

### 走进它山堰

鄞州区学士小学205班  
戴斯贝(证号1014269)  
指导老师 崔淑琴

在我的家乡鄞江镇有一项水利工程——它山堰。它历史悠久,至今已经有一千多年了。

唐朝时,鄞县县令王元玮带领老百姓修建堰来治水。后来,人们为了纪念王元玮和为修堰而献身的“十兄弟”,修建了它山庙,把他们的塑像立在庙里供后人祭拜。

如今,它山堰吸引了许多游客。他们不仅可以欣赏这个伟大的古代水利工程,而且还能在那儿品尝到当地好吃的美食,比如灰汁团、烤菜年糕、乌米饭等。

### 快乐爬山记

鄞州蓝青小学204班  
毕冉(证号1002646)  
指导老师 鲍丹丹

周末,我们要去爬山。

一大早,我睁开眼就急忙叫爸爸妈妈起床,快点洗脸、刷牙、吃早餐,然后大家就一起出门了。在路上,爸爸还告诉我,我们要去金峨寺爬山,还约了我的八个同学和他们的家长。

八个同学聚在一起,上山的时候,几个调皮的男生冲在前面,想第一个到达山顶。我和一些女生在后面紧追不舍,也想快点到达山顶。

爬到一半,那几个调皮的男生爬得太快,累坏了,就在路边休息了起来。过了不到十分钟,我们都爬到山顶了,大家在休息的地方翻开背包,拿出零食和大家一起分享,我们一边吃,一边朝山下兴奋地喊:“我们爬到山顶啦!”

### 古道行

鄞州区华泰小学东校区308班  
毕嘉祺(证号1005602)  
指导老师 刘定波

周末,晴空万里,妈妈打算带我去爬亭溪岭古道。

到了目的地,在一个大牌子上,我看到了“亭溪岭古道”的介绍,它海拔300米左右。古道由鹅卵石山石铺就,全长1600米。妈妈告诉我,平地1600米只要走20分钟左右,而这样上山的古道,大约要走一个半小时至两个小时。

一走上古道,那些大大小小、各种形状、各种颜色的鹅卵石就把我吸引住了:它们或成直线,或成曲线,拼出了各种有趣的图案,美丽极了。可是看着好看,踩上去可真不好受,我就像在刀尖上走路一般疼。我抬头看了看来往的行人,他们有的把树枝当拐杖,有的拿着各式各样的登山棒,也有的跟我一样空手上阵。上山的猫着腰奋力前行,下山的直着背不由自主地往下坡走。

我深吸了一口气,忍住脚底的不适,继续往前爬。刚走到半山腰,我发现路两边的山坡上种满了枫树,红色的枫叶连在一起,仿佛一片熊熊燃烧的火海。仔细一看,有的叶子是火红的,有的红中透黄,还有的是黄色的,像一个个发热的大手掌。我都不知道要怎样来形容它们的美了。

终于爬到了山顶,我们观赏到了更加美丽的景色,呼吸到更加新鲜的空气。